

Serviciu consultanta a 2 experti externi pentru Dezvoltarea si implementarea unui program de stimulare multisenzoriala pentru persoanele de etnie roma si alti minori si tineri vulnerabili, cu ADHD si dificultati de invatare

I.D.: 41742067

Documente participare:

- 1. Metodologie selectie - Program de stimulare multisenzoriala 3.2.docx

Data publicarii	04.02.20	Coduri CPV	79411100-9
Termenul limita pentru depunere:	10.02.20	Pretul estimativ:	10.948,47 RON - 10.948,47 RON

Descriere: În cadrul proiectului CHILD – Children’s Inclusion by Learning and Developing (“Reintegrarea socială a minorilor prin învățare și dezvoltare personală”), finanțat în cadrul Mecanismului Financiar Norvegian 2014-2021, este prevăzută Activitatea 3.2 Dezvoltarea și implementarea unui program de stimulare multisenzorială pentru persoanele de etnie romă și alți minori și tineri vulnerabili, cu ADHD și dificultăți de învățare. În cadrul acestei activități va fi realizat un Program de stimulare multisenzorială pentru persoanele internate, care va contribui la dezvoltarea abilităților sociale, de comunicare și de soluționare a conflictelor. Este necesară participarea experților externi la o întâlnire de lucru pentru dezvoltarea Programului de stimulare multisenzorială (5 zile x 8h/zi) și la o sesiune de instruire a personalului în scopul implementării programului în alte centre (3 zile x 8h/zi). Întâlnirea de lucru va avea loc în perioada 09-13.03.2020 la București. Perioada și locația unde se va desfășura sesiunea de instruire va fi stabilită ulterior. Nu se va asigura transportul la/de la locul unde se va desfășura întâlnirea de lucru/sesiunea de instruire, cazarea sau mesele. Experții selectați, prin asumarea rolului de specialiști, vor acționa pe parcursul implementării activității proiectului în care vor fi implicați, în vederea aducerii unei valori adăugate acestuia. Astfel, în baza experienței și resurselor implicate de către specialiști, aceștia vor contribui la maximizarea rezultatelor și facilitarea atingerii obiectivelor proiectului.
